



10本好看的书,值得买来读



(世界经济霸权 1500−1990))

世界经济霸权1500-1990

[美]查尔斯·P. 金德尔伯格 著 高祖贵 译

本书是美国著名经济史学家金德尔伯格在1990年

作者考察了近五百年中世界经济霸权的更替现象, 从最初的意大利城邦,到欧洲低地国家,再到法、英、德、 美、日,论述了各国从贸易到制造业和金融业的经济活动 重点转变对其经济实力的影响。作者提出了观察世界经 济霸权更替的一种新观念,认为国家也和人一样,是有生 命周期的,要走过它的幼年、青年、老年和暮年……

查尔斯·P·金德尔伯格,美国著名世界经济史学家、 国际政治经济学和国际关系学的霸权稳定理论奠基者之 一。主要著作:《疯狂、惊恐和崩溃:金融危机史》《国际短 期资本移动》等。

《新经济学大纲》



全书共分为十二编 第一编"前资本主义诸经济形 态",内容包括原始社会的经济、奴隶制社会的经济、封建 制社会的经济。第二编"单纯商品经济",讲述了商品生 产及其矛盾、包含在商品中的劳动的特性等。第三编"资 本与剩余价值论",包含资本主义的基本特征、资本的一 般概念等内容……

沈志远(1902-1965),经济学家。历任出版总署编译 局局长、华东行政委员会文教委员会副主任、中国科学院哲 学社会科学部委员、上海社会科学院经济研究所研究员。

《企业的产权分析》



费方域 著

在众多有关企业的问题中,什么是企业最基本的问 题?在众多有关企业的理论中,什么是最适宜回答企业 基本问题的企业理论? 在众多的有关企业改革的方案 中,什么是最通达、最切实的思路设计?《企业的产权分 析》作者费方域教授在对已有的文献作系统整理、比较和 分析,给出产权经济学的整个源与流的清晰图画之后,运 用"不完全相同"这一当今理论前沿的方法,对上述三个 问题讲行了细致的解答。费方域,上海交通大学中国金 融研究院副院长,中国工业经济研究学会常务副理事长, 上海现代经济研究所所长。

哲学家与英格兰法律家的对话》



[英]霍布斯 著 姚中秋 译

普通法是英格兰源远流长的法律和政治传统,主张 法律至上。霍布斯的核心理念是确立政治主权,而这与 英格兰普通法的政治传统相悖。为证成自己的理论,霍 布斯不能不反对普通法。在《利维坦》中,霍布斯已展开 这一工作,但较为粗疏。故霍布斯专门撰写本书,以对话 体方式,对普通法的核心理念予以批评。透过这一批评, 霍布斯阐述了自己的政治哲学观念。霍布斯(Thomas Hobbes, 1588-1679),英国人,西方重要的政治哲学家之 一。主要著作有《利维坦》《论公民》等。

《思想与自身存在——关于主体性的讲座》



[德]迪特·亨利希 著 郑辟瑞 译

本书基于作者在魏玛古典学基金会尼采学院的讲座 而形成。全书分为两部分,即"呈示部"和"发展部"。第 一部分提出主体性的基本思想,第二部分进一步推进这 些基本思想。作者的这些讲座想要指出,我们如何从一 种将在主体性进程中出现的诸思想吸收进来的思想出 发,去开展哲学的诸多基本问题。

迪特·亨利希(Dieter Henrich, 1927-2022), 当代德国 著名哲学家。著有《在康德与黑格尔之间》《思想与自身 存在》等数十部作品。 据《商务印书馆》

《陈翰笙书信集》



陈翰笙是我国著名的农村经济学家、社会学家、社会 活动家,其一生曾与学界和政界的诸多名人保持着长期 的书信往来。本书精选陈翰笙在1924年至2003年间寄 出与收到的四百余封书信,通信者包括胡适、蔡元培、宋 庆龄、汪熙、卡特、斯诺等中外名人,信件涉及的内容丰 富,既反映了陈翰笙对诸多问题的看法,也呈现出其所处 不同年代的时代风云。丁利刚,威斯康星大学工商管理 硕士,道森国际有限公司总裁。发表论文有《论抗战时期 的中国工合运动》《陈翰笙与中国农村社会研究》等。

《舶来的乡愁——1930年代前后域外乡愁小说的译介》



冯波 著

本书以1930年前后域外乡愁小说的译介为研究对 象,通过对文本的个案解读,力图在文学内部的情感动力 与外在权力机制的复杂互动关系中,揭示中国文学现代乡 土意念发生及其嬗递的复杂情状。冯波,安徽师范大学文 学院副教授。主要研究方向为中国乡土文学研究,中国现 当代经典作家、文学流派与思潮研究及比较文学研究。出 版专著《雅努斯的面孔:中国现代"乡愁小说"论》。

《永远的大先生潘懋元》



邬大光 主编

潘懋元(1920-2022),中国高等教育学界的旗帜性 人物、中国高等教育学的奠基人、开创者,高等教育研究 终身成就奖获得者,在中国高等教育学界被称为"大先 生"。本书为潘懋元追思先生文集。为邬大光、张德祥、 别敦荣、张应强等潘门弟子,顾明远、杨德广、朱崇实、贺 祖斌等潘先生生前好友,以及潘世墨等潘先生后人的系 列怀念先生的文章合集。各位作者从不同角度缅怀先生 的人品与学术成就,组合在一起,基本上就是一部中国高 等教育学史。

邬大光,现任厦门大学校务委员会副主任、中国高等 教育学会副会长。研究方向主要包括高等教育理论、高 等教育管理、大学历史与文化。

《以正震之:<春秋>经传的政治哲学及其历史影响》



本书收录了学界对于《春秋》经传政治哲学及其影响 的论文十三篇,分别从《春秋》经政治哲学、《春秋》三传政 治哲学、《春秋》政治哲学的历史影响三个方面对此主题 进行了深入论述。李若晖,现任中国人民大学国学院特 聘教授(2020年至今)。研究领域为先秦两汉哲学史、中 国经学史、中国德性政治史、古典语言文献。

《语义论》



石安石 著

本书讨论语义的性 质、词义、句义等普通语义 学的基本理论问题。作者 介绍、梳理国内外学术界 对这些问题的看法和学术 动态,结合汉语和其他语 言阐述自己对问题的理解 和对语言事实的分析。石 安石,北京大学中文系教 授,语言学家。主要著作 有《语义论》《语言研究》。

拍卖公告

一、 35200 元

咨询、展示、登记时间:自公告之日起至

前—日(下午17时止)。 、联系方式:电话: 18010866278 司地址:合肥市新站区龙门岭路吴博园商

色买登记手续并在拍卖会前一日 元保证金,若竞买不成功,保证 下计息全额退还

天龙八部® 广播设备出租/调制解调器出租

深圳桃花山投资有限公司 13826593547